

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ



FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.: 210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail: omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 28.895

Αθήνα, 8 Μάρτη 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την άγρια εκμετάλλευση της μεγαλοεργοδοσίας στους χώρους δουλειάς πληρώνουν με το αίμα τους οι εργάτες.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων εκφράζει τα συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους του συναδέλφου μας που έχασε τη ζωή του χθες σε εργοτάξιο της εταιρείας ΤΕΡΝΑ στο Μαρκόπουλο Αττικής, όταν αποκόπηκε η μπασδέκα (τροχαλία) γερανού που τον καταπλάκωσε. Ένας ακόμη συνάδελφος μας πλήρωσε με τη ζωή του την εντατικοποίηση της δουλειάς, τα ατέλειωτα ωράρια εργασίας που απαιτούν οι μεγαλοεργοδότες για να «βγει η δουλειά» και να γεμίσουν τα ταμεία τους με κέρδη.

Οι οικοδόμοι και οι άλλοι εργαζόμενοι έχουν να αντιμετωπίσουν τους εκβιασμούς της εργοδοσίας, που τους υποχρεώνει να μένουν στη δουλειά ήλιο με ήλιο για να συμπληρώσουν το πενιχρό τους μεροκάματο, που τους απειλεί με απολύσεις αν δεν υποταχτούν στους «όρους δουλειάς», που επιβάλλουν αξιοποιώντας το αντεργατικό οπλοστάσιο που τους εξασφάλισαν η σημερινή και οι προηγούμενες κυβερνήσεις.

Οι αρμόδιοι ελεγκτικοί μηχανισμοί του υπουργείου εργασίας είναι άφαντοι. Κανένας έλεγχος δε γίνεται για μέτρα υγείας και ασφάλειας. Κανένας έλεγχος δεν γίνεται για την καταλληλότητα των μηχανημάτων που βρίσκονται στα εργοτάξια και εκτελούν εργασίες. Η ζωή των εργατών παίζεται «κορώνα-γράμματα».

Κανένας έλεγχος δεν υπάρχει για το αν και πως ασφαρίζονται οι εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς. Όλα αρχίζουν και τελειώνουν στα συμφέροντα της μεγαλοεργοδοσίας. Οι ανάγκες των εργατών, οι συνθήκες δουλειάς, ασφάλισης και του μεροκάματου συνθλιβονται για τα κέρδη των λίγων.

Καλούμε όλους τους οικοδόμους, όλους τους εργαζόμενους στις κατασκευές να αγωνιστούμε εμείς για την ζωή μας. Ούτε οι κυβερνήσεις, ούτε οι μεγαλοεργολάβοι θα μας λυπηθούν.

Ότι θα καταφέρουμε, θα το πετύχουμε με τον αγώνα μας σε σύγκρουση με τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Η Πανοικοδομική – Πανελλαδική Απεργία στις 14 Μάρτη και η απεργιακή συγκέντρωση στην Πλ. Κάνιγγος στις 11.00 π.μ. είναι η απάντηση μας στη βαρβαρότητα που ζούμε στους χώρους δουλειάς, στη ζωή των οικογενειών μας.

Η απεργία μας είναι το μήνυμά μας, ότι θα προστατεύσουμε τη ζωή μας και θα βάλλουμε τις βάσεις ώστε να γίνει το δίκιο μας πραγματικότητα.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας